
 

 

Tájékoztató az oklevélmelléklet kiállításához 

  

A 2006. március 1. előtt oklevelet szerzettek részére a hallgató kérésére és költségére (20.000 Ft) az 

alábbi feltétel teljesülése esetén állítható ki: 

- Az oklevélmelléklet kiállítása szorosan kapcsolódik a kreditrendszerhez és az elektronikus 

Hallgatói Nyilvántartó Rendszer (Neptun) működéséhez, ezért teljes értékű oklevélmelléklet 

kiállítására csak azoknál a hallgatóknál van lehetőség, akik a Neptun nyilvántartásában 

szerepelnek. 

A 2006. március 1-e után végzetteknek mind a magyar mind az angol nyelvű oklevélmellékletet 

térítésmentesen ki kell adni. - 2011. évi CCIV. törvény a nemzeti felsőoktatásról 52. § (2). 

Elvesztés, illetve egyéb ok miatt az oklevélmelléklet ismételt kiadása térítés ellenében kérhető.  

 

Az intézmény által meghatározott összeg ismételt kiadás esetén a magyar és angol nyelvű 

oklevélmelléklet díja: 20 000 Ft. 

 

Az Europass oklevélmellékletet az eredeti diplomát adó felsőoktatási intézmény bocsájtja ki.  

A fentiekben meghatározott okiratok ismételt kiállítását az oklevél tulajdonosa, attól függetlenül, 

hogy melyik Karon tanult az Oktatási és Képzési Igazgatóságon írásban kérheti az alábbi e-mail címen: 

 

oktatasi@nje.hu 

 

Az oklevélmelléklet kiállítási díját az alábbi számlaszámra kell átutalni:  

Neumann János Egyetem:  

Bankszámlaszám/IBAN szám: MBH Bank HU57 10300002-13278419-00014905  

A közleménybe be kell írni:  

- a kérvényező nevét, - a kar kódját (NJE-GAMF, NJE-GTK, NJE-KVK) - oklevélmelléklet    

Az Oktatási és Képzési Igazgatóság a díj befizetését követő huszonegy munkanapon belül teljesíti a 

kérelmet.  

Az okiratot az oklevél tulajdonosa, vagy legalább teljes bizonyító erejű magánokiratban foglalt 

meghatalmazottja veheti át személyesen. 

A kiállított dokumentum átvétele az Oktatási és Képzési Igazgatóság ügyfélfogadási idejében történik.  

Az ügyfélfélfogadási rendről és helyszínekről honlapunkon tájékozódhat: 

https://nje.hu/hallgatoknak/oktatasi-es-kepzesi-igazgatosag/elerhetosegek 
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